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1. Aidovtar 6o cuvey ofuata

g(t) = —te®u(—t) — te”“u(t),

h(t) = —te™u(—t) + te”“u(t),

we a > 0. No evpevel o yetaoynuatiopos Fourier xar yio to 800 xat péow TOU YETAGYNUO-
Tiopot Fourier va anodeydel ot

2/ r)dr + g/ (1)
Andvinon:
1 1 2iaw
Glw) = (a—iw)?  (a+iw) (a? + w?)?
1 1 2(a? — w?
H(w) = _ X 2)

O petaoynuationds Fourier tou

2/ r)dr + g/ (1

elvaut
diaw 1. diaw 2(a? — w?)

a
2 (a2 + w?)2iw * %W(a2 +w?)2 (a2 4 w?)?

2. Noa evupetel o yetaoynpatiopdés Fourier tou orjuatog

x(t):{ 1—]t), |t <1

0, [t > 1
Andvinon:
To ofjpa z(t) wwoltar ye 1 cuVEMEN Tou
_ln s
=15 151

UE Tov eautd Tou. Apa



3. Afdetar o axéhovdog yetaoynuatiowdéc Fourier

_1—iw
14w’

H(w)

Znteitoan va tapactadel oe Tohix) poppt| xat va eupedel 0 avtioTEo(og YETACY NUATIOUOS.
Andvinon:
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O avtiotpogog petaoynuatiopds Fourier Yo eivan

h(t) = 2e " u(t) — 6(t).



